

España siente como propia la Cruzada contra el comunismo



ayer

Año IV. Núm. 1.624.-Jerez de la Frontera: Viernes 27 Junio 1941.-Cazacuel 7. Tef. 2008

Inauguración del Pantano de Tardienta

Zúñiga.—El ministro de Obras Públicas ha inaugurado el acueducto de Tardienta. Acompañado de las autoridades y jefes, fué clamorosamente ovacionado a su llegada. Al abir el señor Peña con el capitán de la Quinta Región y el director de Obras Hidráulicas las compuertas, los millares de personas dieron vítores al Caudillo y a España.

Una legión combatiente habrá de luchar contra Rusia

La Falange organiza el voluntariado abriendo un banderín de enganche

Circular del ministro secretario del Partido

Madrid.—Por el ministro secretario se ha dirigido esta noche a todos los jefes provinciales del Movimiento la siguiente circular: Camaradas: Desde el mismo instante en que fué público el ataque alemán contra Rusia, millares de camaradas de nuestra Falange han manifestado clamorosamente su voluntad de intervenir en la lucha. No se trata ya, como otras veces, de simple manifestación de simpatía a quienes partieron el

riesgo con nosotros en horas decisivas, en carnan ejemplarmente forma revolucionaria semejante a la que apetecemos para nuestra Patria y sufren o han sufrido con nosotros la angustia y el despojo; se trata en este instante de algo más primordial y también más vivo: de sentir como rigurosamente propia la batalla que Alemania emprende contra el comunismo.

Si la finalidad última de los movimientos nacionales es revolucionaria, es evidente que fué la presencia de otra revolución adyacente, aniquiladora y negativa quien produjo en las juventudes del mundo con la conciencia del peligro, la sensibilidad heroica necesaria para tomar su propio camino.

Es, pues, natural, que la visión de este peligro aún vivo, encarnado en Rusia, sea el primer motor heroico que lleva a nuestras juventudes a desear frente a ella una actitud de beligerancia más real.

Rusia quiso destruir a España y la destruyó en buena parte; quiso apropiarse de ella como palanca para hacer saltar al mundo occidental y pasan de un millón los muertos que España tuvo que entregar en el rescate.

Europa entera no tendrá paz ni sosiego mientras Rusia exista y la verdadera revolución redentora de los pueblos no triunfe del todo; mientras persevera en la frontera de Europa la sombra del Comunismo.

Tenemos que desagraviar a nuestros Caídos y tenemos que asegurar la existencia de nuestro sendero. Tenemos que vengar a España y tenemos que estar presentes en las tareas de salvar a Europa. No habrá en esto olvido alguno de nuestros caminos naturales, de nuestros legítimos intereses.

Pero España hoy no se limita a levantar la pasión de su juventud para que entre en la batalla de la gran cruzada europea.

En virtud de estas razones la Falange recoge en disciplina, organiza el voluntario entusiasmo, abriendo banderín de enganche para formar una legión combatiente que habrá de luchar contra Rusia.

Por todo ello se ordeno cursar a todos los camaradas militantes la invitación a participar en la lucha y abras de acuerdo con la Jefatura del mismo y según las instrucciones que recibas los centros para el reclutamiento de voluntarios. ARRIBA ESPAÑA.—El Ministro Secretario, José Luis de Aguirre.

La Cruzada contra Rusia

Las batallas de fronteras han terminado victoriosamente y comienzan a perfilarse éxitos tácticos muy importantes

El avance ha penetrado muy dentro del territorio ruso

Finlandia ha pasado a la ofensiva

Trenes de transportes soviéticos destruidos

Berlín.—La DNB comunica que un grupo de Stukas alemanes ha destruido ocho trenes de transportes soviéticos. Los trenes iban cargados de soldados reor, automóviles y material de guerra de todas clases. Cuando fueron divisados por la aviación alemana se arrojó sobre ellos en oleadas sucesivas. Los soldados se apesaron del tren tratando de huir bajo una lluvia de bombas. Muchos soldados fueron proyectados a gran número de metros por la violencia de las explosiones.

Los Stukas no cesaron en sus ataques hasta que los trenes quedaron destruidos. Uno de los aviadores que tomaron parte en estas operaciones dice que en el mayor desorden quedaron amontonados vigones, ametralladoras, etc.

Un gran número de vehículos y vagones fueron envueltos en llamas por las explosiones de las bombas y las municiones que llevaban los mismos. Efe.

Bombardeos a la costa del Mar Negro

Berlín.—Numerosos aviones alemanes y aparatos sumanos han atacado y bombardeado los puertos de guerra más importantes de la costa septentrional del Mar Negro. Fueron alcanzadas por las bombas estaciones, carreteras, así como las columnas en marcha.

La potencia del ataque de la aviación germano-rumana fué tal en la ruta de aprovisionamiento soviético, que varios depósitos de municiones quedaron completamente destruidos. Efe.

Grandes éxitos alemanes en los sectores bálticos

Estocolmo.—En los sectores de Lituania y Letonia han sido alcanzados grandes éxitos, según informan en Estocolmo. Las ciudades de Kaunas y Vilna se hallan sólidamente ocupadas y las fuerzas alemanas se acercan a la fortaleza llamada la llave de Lituania. Efe.

Finlandia ha pasado a la ofensiva

Berlín.—La posición de Finlandia ha quedado aclarada. Esta es la constatación que se ha dado en la Wilhelmstrasse a las preguntas formuladas por los periodistas extranjeros. Los aviones de bombardeo y las tropas soviéticas atacaron ayer el territorio finlandés, por lo que el ejército de Finlandia ha pasado al contraataque para defender su territorio en unión de los alemanes. Efe.

Una declaración oficial alemana

Berlín.—En los círculos oficiales se niegan insistentemente a hacer declaraciones sobre la estructura que se le dará al Estado soviético y se pone de relieve que Alemania lucha contra la URSS como régimen político y contra el comunismo como dogma. Efe.

Ampliación del parte alemán

Berlín.—Como en días anteriores prosiguiendo el método de combate en el frente oriental, han continuado los combates con gran éxito, dice la agencia oficial alemana en su ampliación al parte de guerra.

Aunque las tropas soviéticas tratan de oponer resistencia a los ataques alemanes las operaciones de días pasados, se han caracterizado en tierra por el repliegue de las tropas soviéticas y el avance de las tropas aéreas alemanas que las siguen de cerca. El

avance ha sido llevado hoy muy dentro del territorio ruso y en el aire ha sido una tremenda sangría para la aviación soviética que ha tenido como consecuencia el dominio del aire en el territorio de operaciones y en parte del territorio rojo. Efe.



En la madrugada del domingo día 23 las tropas del Reich, secundadas por las de Rumanía y Finlandia, emprendieron la ofensiva contra la Unión Soviética en el inmenso frente que va desde el Océano Glacial Ártico hasta las bocas del Danubio. Los comunicados alemanes guardan el silencio acostumbrado en los primeros momentos.

Sin embargo, ya el parte oficial que hoy publicamos anuncia próximos y grandes éxitos tácticos. Todos los síntomas, aparte la penetración en los tres Estados bálticos, indican que la penetración anticomunista se opera profundamente en el territorio de la antigua Polonia en dirección a Minsk, capital de la Rusia blanca. Otro avance parece ser realizado al norte de Lemberg y finalmente en la Besarabia y en la Bucovina, en la parte sur, se ha pasado por varios puntos la frontera del río Pruta y esta ofensiva hacia Ucrania tiene por objetivo Odesa y Chysiney.

Noticias de última hora dan cuenta de que los finlandeses que estaban a la expectativa, atacados por los rusos han pasado a la contraofensiva. Estaban concentrados al Este de Helsinki y su avance debe realizarse en la dirección que marca la flecha. Por último en el Norte de Finlandia, según parece, las tropas de Falkenhorst y Dietl, el héroe de Nagvik, están preparadas para ocupar Murmansk y cerrar así la posible línea ferroviaria por donde podían recibir refuerzos del exterior.

Una gran tenaza, según hacen notar los cronistas de guerra, apunta por su gama Norte a Leningrado atravesando del territorio finlandés. En el centro de esta tenaza, la mayor que se ha conocido en guerra alguna, se encuentra Moscú.

F. E. T. y de las Jons

Jefatura Local del Movimiento

Dispuesto por nuestro Jefe Nacional y Caudillo la apertura de un Banderín de enganche en todas las Jefaturas Provinciales y locales del Movimiento para la Cruzada contra el comunismo, se podrán inscribir hasta el próximo día dos de Julio todos los Jefes, Oficiales y Clases así como camaradas que lo deseen, en la Oficina de inscripción que a partir de hoy Viernes 27 funcionará en esta Jefatura de Milicias calle de Eguíluz número 6 de DIEZ A UNA DE LA TARDE y de SEIS A NUEVE DE LA NOCHE.

Tendrán preferencia en la selección que se hará, los excombatientes y excautivos y los que tengan méritos especiales.

Estos voluntarios deberán estar dispuestos para salir cuando se ordene, a servir durante el tiempo de duración de la campaña.

Se les conservará sus puestos y empleos y percibirán sus familias sus sueldos o jornales, así como gratificación de equipo, haberes especiales, subsidios familiares y pensiones.

Se exigirá un detallado reconocimiento médico y serán preferidos los comprendidos entre veinte y veintiocho años.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

El Jefe Local.—José de Mora-Figueroa.

Las fiestas conmemorativas del centenario de Pizarro

Representó al Caudillo el Canciller de la Hispanidad. — El ministro del Perú fué portador de la espada del Conquistador



Trujillo.—Desde las primeras horas de la mañana la animación es extraordinaria y numerosos forasteros han acudido, así como concentraciones de falangistas de toda la provincia.

A primera hora comenzaron a llegar las representaciones, miembros del Consejo de la Hispanidad, obispo de Coria, que tenía la representación del de Plasencia; obispo de Badajoz y el Nuncio de S. S. Después llegó el representante del Caudillo, que era el canciller del Consejo de la Hispanidad, señor Halcón, a quien fueron rendidos honores correspondientes, y autoridades regionales. Las bandas interpretaron el Himno Nacional y del Movimiento.

La comitiva se dirigió al Palacio Municipal, en la Plaza de España. En la escalinata y bajo acta fué entregada por el canciller del Consejo de la Hispanidad la espada de Pizarro al alcalde de la ciudad, quien a su vez se la entregó al ministro plenipotenciario del Perú, quien pronunció unas breves pero elocuentes palabras, diciendo que consideraba un destino providencial que le hubiese correspondido recoger en sus manos la espada cien veces gloriosa de Pizarro, que tanto había colaborado por la civilización de ambos países.

Fué calorosamente aplaudido, dándose vivas al Caudillo, a España y al Perú. Seguidamente se organizó la procesión cívico-militar. Abrían marcha los heraldos de la ciudad a la manera del siglo XVII y lanceros de la época de Pizarro. A continuación el ministro plenipotenciario del Perú con la espada del conquistador.

Seguidamente el representante del Jefe del Estado y otras representaciones del Ayuntamiento, personalidades y resto del séquito.

Las fuerzas de tierra y mar daban escolta. En la iglesia de Santa María hubo después solemne función religiosa, oficiando en el Te-Daum el guardián del convento de Guadalupe y situándose en el presbiterio, en el lado de la Epístola, los obispos mencionados y en el del Evangelio el representante (Para a cuarta plana)

Vida local

Sesión de la Permanente

A las ocho de la tarde de ayer se reunió en sesión ordinaria la Comisión Permanente de la Gestora del Excmo. Ayuntamiento bajo la presidencia del alcalde señor de Mora Figueroa, concurriendo los tenientes señores O'Neale, Ramos Catalina, Costa Alonso y Silveira, secretario accidental señor Masía Ruiz e interventor señor García Rodríguez.

Fue aprobado expuesto de la Alcaldía en el sentido de que el día 4 de Julio se considerara vencido el plazo de presentación de solicitudes para el concurso oposición a plazas de guardias municipales.

Quedó asimismo aprobado dictamen de la Comisión de Asuntos Jurídicos sobre escrito de varios empleados del Parque de Bomberos concediéndoles el derecho a percibir quinquenios.

Aprobáronse varios expedientes sobre declaración de prófugos de moros pertenecientes al reemplazo de 1942.

Leído oficio del señor inspector jefe de la Sección de Arbitrios en solicitud de mejoras quinquenales para los empleados a sus órdenes, se acordó concederlas a los que tengan derecho a ellas.

S. E. quedó enterado de oficio del señor director del Laboratorio Municipal acompañando relación de trabajos efectuados.

Pasaron a la Comisión de Asuntos Jurídicos solicitudes de mejoras quinquenales de funcionarios de Vías y Obras.

Se acordó abonar la suma de 178 pesetas a solicitud de doña Ana Borrego Villalba para gastos de enterramiento de su finado esposo el empleado municipal don Francisco Caballero Beas (s. g. h.).

Terminado el despacho ordinario y con referencia a escrito de que ya tuvo conocimiento la Corporación, de una casa cinematográfica sobre la película «Cantos jerezanos», S. E. acordó dar facilidades en cuanto a los elementos necesarios para los trabajos de rodaje, no conceder apoyo económico por estar agotado el capítulo correspondiente, y una vez conocida la producción pronunciarse sobre la solicitud de patrocinio, por parte del Excmo. Ayuntamiento.

Alcaldía de esta ciudad

Multa.—Por la Fiscalía Provincial de T.



Zuasti Hermanos

TALLER MECANICO

Reparación de maquinaria agrícola e industrial.—Soldadura eléctrica.—Soldadura autógena

Calle Ferrocarril número 10

Casa Palacio

Fábrica de Losetas y Piedra Artificial

Artículos sanitarios.—Cuartos de baños.—Azulejos.—Zócalos de dibujos
Cocinas económicas.—Instalaciones de cañería y de agua fría y caliente

Concesionario de Uralita, S. A.

Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera 1.—Teléfono 1251.

Fábrica y Oficina: Calle Sor Eulalia 43, 45 y 47.—Teléfono 2274



Marqués del Mérito

VINOS Y CONACS Jerez

Fino Viña AB, Tío Pepe, Fino Gaditano, Néctar, Imperial Toledo, Solera 1847, Coñac Tres Copas, Coñac Soberano, Coñac Insuperable... etcétera, etcétera

Cualquiera de estas acreditadísimas marcas puede proporcionárselas inmediatamente

Don Manuel M. de Agreda y González
San José, 5.—Teléfono 1655.—Jerez de la Frontera

se se ha impuesto multa de dos mil pesetas al vecino de ésta, don Francisco de Luque y Dastis, por haber dispuesto para su consumo particular de parte de las patatas que le fueron entregadas para siembra.

—Ha sido puesto a disposición de la Fiscalía Provincial de Taxis, don Ramón Nieves Galisteo, por haber vendido patatas a precio abusivo.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera 27 de Junio de 1941
Comandancia Militar

Compendencia.—Para comunicarle un asunto de su particular interés se interesa la presentación en esta Comandancia Militar del teniente coronel de Infantería retirado don Adolfo Inchausti Cortés, don Antonio García Pérez y Julio Aguado Gutiérrez.

Jerez a 26 de Junio de 1941.—El coronel Comandante Militar, Sebastián de Aranda.

ECOS

En Madrid, en la capilla del Monasterio de las Comendadoras de Santiago, se ha celebrado la boda de la bellísima señorita Pilar Ponte y Manera, hija del capitán general de Sevilla don Luis Ponte y Manso de Zúñiga, y don Luis Chico de Guzmán y Barnevo.

Los contrayentes fueron apadrinados por SS. AA. los condes de Bagezón, representados por la condesa de Campillo, madre del novio, y el teniente general marqués de Bóveda de Limia, padre de la desposada.

Actuaron de testigos, por parte de ella, el ministro del Ejército general Varela, el capitán general de la primera región señor Saliquet, el general jefe del cuerpo de caballos mutilados señor Millán Arroy, el coronel Ponte y su hermano el capitán del mismo apellido; y por parte de él, el marqués de Didal, los condes de Real Piedad y de Liscu y don José María y don Alfonso Chico de Guzmán.

Los nuevos esposos salieron para Portugal.

—Celebra hoy sus días la señora doña Socorro Hidalgo y Engle, de Ibarra.

También celebra su onomástica la distinguida señora doña María Sánchez de Cueto, de Ruiz (don Victoriano).

Reciban nuestra felicitación.

—Ha dado a luz con toda felicidad en Valladolid, donde actualmente reside, la distinguida señora de don Luis Sánchez Molin, de soltera Angelita de la Lastra y Castillo.

—En Sevilla, por la bella señorita Maruja Ferrer Llopis y paga su hermano don Francisco ha sido pedida a la señora doña María Miranda Scotto la mano de su hijo Pilar Gutiérrez Miranda, encantadora paisana nuestra.

—Continúa enfermo don Juan Fadrique Lassoletta Salazar, por cuyo restablecimiento hacemos fervientes votos.

—Han marchado a Sevilla don Miguel y don Anselmo Timmermans Caballos.

—Marchó a Madrid la distinguida señora

doña Fernanda Gordon de García-Pelayo (don Pedro).

—Después de pasar temporada en ésta, regresaron a Madrid, los marqueses de los Alamos del Guadalquivir, acompañados de sus sobrinos, los hijos del marqués de Aulón.

—En la Facultad de Medicina y en las oposiciones a matrícula de honor en enfermedades de la infancia les han sido adjudicadas a nuestros paisanos don José Luis de la Quintana Fergusson y a don Federico Sierra Piñero.

—En la capilla de las religiosas Esclavas de esta ciudad recibió por vez primera el Pan de los Angeles la moision uña Juana Abellado Asco Cobalto, hija de los señores de Abollado Asco (don Luis), de manos del reverendo padre Rego, obispo de Dionisiópolis.

Cultos

Hoy: San Ladislao, rey.

Jubileo Circular: En la capilla de los Hermanos de la Doctrina, calle Marqués de Casa Azúaga.

La procesión en Cartuja.—Muy bien ha sido acogida la idea de la procesión penitencial en Cartuja el domingo para pedir por la paz.

Figurará preciosa imagen del Corazón de Jesús. La vez primera que se le rendirá público homenaje por aquel delicioso predio. En otros lugares han acudido a sus santuarios. Nosotros no tenemos otro en la campiña.

A las seis y media de la tarde comensarán los cultos. No se precisa llevar velas.

Por la mañana a las diez Comunion general, plática y cánticos.

La novena al Sagrado Corazón de Jesús. —Mañana termina en la iglesia de San Ignacio la solemnisísima novena dedicada por el Apostolado de la Oración al Corazón Sacratísimo de Jesús, cultos estos que en el presente año tienen el doble carácter de acción de gracias por el IV Centenario de la fundación de la Compañía de Jesús y el de rogar al Divino Corazón por la paz del mundo.

Cada noche se ve el hermoso templo ignaciano abarrotado de fieles hasta la puerta, que siguen con creciente interés las elocuentes disertaciones del R. P. Enrique Martínez Colom, S. J., orador del novenario.

En Santiago.—Primer día de la novena que la Archicofradía de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro, dedica a su exalta patrona y titular, pidiendo por la paz del mundo.

Hoy, fiesta principal de la Archicofradía, se celebrará a las nueve misa de Comunión general y durante el día se tendrá réplica perpetua por turnos, como en años anteriores.

En San Lucas.—Hoy viernes cultos semanales en honor de la venerada imagen de Nuestro Padre Jesús de la Salud en sus Tres Aídas, titular de la Hermandad de los Dolores.

A las siete y media de la tarde, Corona Dolorosa, Miserere y rezo de Via Crucis, terminando este ejercicio con besapiés a tan devota imagen.

La iglesia permanecerá abierta por la mañana hasta las doce y por la tarde desde las cinco hasta el final de los cultos.

En las Angustias.—A las siete y media, Via Crucis y Corona Dolorosa, terminando estos piadosos cultos con Subar Mater y Salve solemne.

Parroquia de San Pedro.—Para celebrar la fiesta del Santo titular de esta parroquia, mañana, a las siete de la tarde, se cantarán solemnes vísperas.

El día 29, a las ocho de la mañana, solemne función con panegírico a cargo de don José Jesús Santiago, coadjutor del Divino Salvador.

Boletín Meteorológico

Temperatura máxima, 20,8; Idem mínima, 14,3; Idem media, 22,5; Idem máxima al sol, 34,6; Temperatura a 0'10 m. sobre el suelo, 12,2; Presión barométrica media a 0', 757,4; Evaporación en m. m., 3,4; Lluvia en m. m. en el día de hoy, 0,0; Idem total desde 1.º de Septiembre, 954,1; Idem ídem en el mismo período en el año anterior, 840,9.

Médico y Farmacias de guardia

Corrón, 25 y 27.—José Antonio Primo de Rivera, 78; Plaza Carmen Néñez de Villavicencio, 8, y Santa María, 2.

Cupón de ciegos

Número premiado ayer: 668.

CINE DE VERANO

San Agustín

HOY

INAUGURACION

A beneficio de la Asociación Jerezana de la Caridad

DIANA DURBIN

en su maravillosa creación

Reina a los 14 años

EN ESPAÑOL

Hermandad de la Coronación

Se ruega encarecidamente a todos los Cofrades, asistan a la Junta General Ordinaria y Extraordinaria que se celebrará (D. M.) el próximo Domingo 29 en la Capilla de los Desamparados a las 11 y media, dado la importancia de los asuntos a tratar, destinándose el proyecto del nuevo «pasos» para Nuestra Señora de la Mayor Aflicción.

EL SECRETARIO: R.º

Alcaldía-Delegación Local de Abastecimientos y Transportes

—O—

Racionamiento

A partir de las cinco de tarde de hoy Viernes y en plazo no superior a diez días, los poseedores de cartillas de racionamiento de comestibles, podrán retirar de los respectivos establecimientos a que aquéllas están adscritas, UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE por persona, contra entrega del cupón núm. 158 de Ultramarinos, al precio de 4,15 pesetas el litro.

A partir de hoy Viernes y en plazo no superior a tres días, los poseedores de cartillas de racionamiento de comestibles asignadas a los establecimientos que a continuación se expresan, podrán retirar contra entrega del cupón número 153 de Ultramarinos, UN KILOGRAMO DE PATATAS por persona, al precio de 1'00 peseta el kilogramo.

Establecimiento de don Manuel García Zarruela, Santa Clara 8.

Establecimiento de don Emilio Mejías, Revuelta de Quintos.

Establecimiento de don Angel Quintana, Alcazorro 5.

Establecimiento de don Manuel Valdezas, Molineros 13.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera 27 de Junio de 1941.

Caminos vecinales

En la última sesión celebrada por la Comisión Gestora de la Excelentísima Diputación Provincial fueron aprobados los contratos de destino de las obras de reparación de los caminos vecinales de Jerez por «El Barroso» a la carretera de Sanlúcar a Trebujena y los del conocido por el de «La Ina».

Se vende una casa

en la calle Fontana

con el principal vacío

Razón: Cerrofuerte 14

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Madrid. Alcalá, 14

370 Sucursales en la Península y Marruecos

Capital autorizado 100.000.000 de pesetas

Id. desembolsado 51.855.500

Reservas 76.248.394'69

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior

Sucursal en Jerez de la Frontera:

PLAZA PRIMO DE RIVERA, 2

“LUCERO” Seguros de Cosechas

Incendios — Accidentes — R. Civil — Robo — Transportes

Domicilio social: MADRID. Avenida José Antonio, 39

Sub-Director para la provincia de Cádiz:

Manuel Gonzalez de la Peña y Reyes
Ingeniero González Quijano número 59 — Teléfono 1745

+
PRIMER ANIVERSARIO
DE LA SEÑORA
Doña Cristina González Calderón
Esposa que fué de don Fidel González y González
Que falleció en la Casa de Salud de las Hermanas Hospitalarias del Sagrado
Corazón, de Santa Aduca (Guipúzcoa)

R. I. P. A.

Se viudo, hijas, madre, hermano, hermanos políticos, sobrinos, y sobri-
nos políticos, suplican oraciones por su alma y la asistencia a los sufrágios
que por el eterno descanso de su alma, tendrán lugar el sábado 28, a las diez
y media de la mañana, en la iglesia de San Francisco, de esta ciudad.

Letras de luto

En Villamartin, donde accidentalmente se encontraba, ha dejado de existir don Rafael García de la Torre, médico y presidente delegado de la Cruz Roja, de San Fernando, donde su muerte ha sido muy sentida, al igual que entre las amistades con que contaba en ésta.

Reciba la familia doliente nuestro pésame.

En la mañana de ayer fué transportado a la necrópolis el cadáver de la reverenda madre del convento de las Reparadoras de esta ciudad Sor Aniana Díaz Hidalgo y Gutiérrez de Solana (q. s. s. h.).

Precedía al corte de la iglesia parroquial de Santiago, con cruz alzada y en rito de tercera clase.

De la comitiva fúnebre formaban parte Hermandades de la expresada residencia, numerosas niñas y personas de todas las clases sociales, entre ellas nutridas representaciones del clero secular.

La presidencia del duelo la llevaban los señores don Fernando Sierra, don Victoriano Ruiz y Ruiz y don Manuel de la Quintana Alvarez, entre otros.

En la capilla del cementerio se rezó un responso y seguidamente el cadáver recibió sepultura en el panteón de la Comunidad.

A ésta y a la familia doliente reiteramos nuestro sentido pésame.

A las diez y cuarto de la mañana de ayer tuvo lugar el acto de conducir al cementerio católico el cadáver del respetable señor don Juan Ferrández Abad (q. s. s. h.) veterano conserje del Banco Español de Crédito.

Precedía el clero de la iglesia filial de San Dionisio con cruz alzada, yendo de cabeza el coadjutor don José María Pastor Ojeda.

En la lucida comitiva fúnebre figuraban numerosas personas destacando los empleados de todos los establecimientos bancarios franceses de servicio.

Ocupaban la presidencia del duelo el director del Banco de España, don Manuel González de la Peña y Alonso Fernández; el del Banco Exterior de España, don Juan Sánchez Ruiz; el del Banco Español de Crédito, don Jaime Sánchez Brifias; los apoderados de este último centro don Francisco Herrera Cabral y don José Abuña López; don Manuel Díaz Hermoso y los hijos políticos del extinto don José Troncoso Ortiz y don Antonio Aguilar Bancalero.

A la apenada viuda doña Isabel Pérez Blanco, hijas, nietos y demás familia renovamos nuestro pésame más sentido.

NOTAS TAURINAS

La temporada en el Puerto
El primer domingo de julio, día 6, se inaugurará la temporada taurina en la plaza del Puerto de Santa Marta.

El cartel no puede ser más completo. Se lidiarán ocho hermosos novillos de la ganadería de don Juan Belmonte García, siendo rejoneados los dos primeros por Pepe Belmonte, y estoqueados los seis restantes por los diestros Bonifacio García «Yoni», Miguel del Pino y Manuel Alvarez «Andaluz».

En días sucesivos daremos detalles de la fiesta cuyo anuncio ha sido muy del agrado de la afición.

«Manolete» vuelve a Madrid
Después de varias horas de cambio de impresiones en Las Rozas, parece cosa decidida que Manuel Rodríguez «Manolete», antes de la corrida del Montepío de Toreros, acuda en Madrid el venidero día 3 alternando con Marcial Lalanda y otro diestro no designado aún, que muy bien pudiera ser Juanito Belmonte.

Además el día 6 será probable que haya un mano a mano Lalanda-«Manolete».

Los madrileños están, pues, de enhorabuena.

Joaquín regresa de allá
Procedente de América, donde ha cosechado aplausos y ganado mucha plata, ha llegado a Madrid el espada Joaquín Rodríguez «Cagancho», acompañado del empresario accidental de Caracas, hombre de grandes actividades taurinas, Andrés Gago.

El torero cántabro continuó su viaje a Sevilla.

DON BRAULIO.

Nombramientos eclesiásticos

Su Eminencia Reverendísima, ha firmado los nombramientos siguientes:

Vicario General del Arzobispado: Señor doctor don Manuel Rubio Díez, presbítero.

Oficial o Provisor del Tribunal Eclesiástico del Arzobispado, y Delegado General de Capellanías: M. I. señor doctor don Manuel Gómez Rodríguez, canónigo.

Canciller de Curia y Secretario de Cámara y Gobierno del Arzobispado: M. I. señor doctor don Benito Muñoz de Morales, canónigo.

Vice-Canciller de Curia y Vice-Secretario de Cámara y Gobierno del Arzobispado: Señor doctor don Manuel Milla Pérez, presbítero.

Sillas plegables, nuevas, facilita para bodas, bautizos y reuniones la Asociación Jerezana de Caridad

La labor del Gobierno

Una nueva emisión de Tesoros al cuatro por ciento
Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publica una ley de la Jefatura del Estado autorizando al ministro de Hacienda para emitir el 5 de julio, títulos de la Deuda Interior al cuatro por ciento por valor de 2.000 millones de pesetas.

La emisión estará constituida de la siguiente forma:
Títulos de la serie A) 500 pesetas. Serie B) 2.500. C) 5.000. D) 12.000. E) 25.000. F) 50.000.

Oposiciones a inspectores de Hacienda
Por el Ministerio de Hacienda han sido convocadas oposiciones de la primera clase de la escala técnica del Cuerpo de Inspectores. La disposición figura en el «Boletín Oficial» de hoy, que determina quienes han de concurrir a las citadas oposiciones.

El Reglamento del Patrimonio Forestal del Estado
Madrid.—Por el Ministerio de Agricultura ha sido publicado el Reglamento del Patrimonio Forestal del Estado.

Las condiciones de trabajo de recolección en Madrid y Burgos
Madrid.—Por el Ministerio de Trabajo se ha publicado una orden fijando las condiciones de trabajo de recolección de las delegaciones regionales de Madrid y Burgos.

Sobre buques mercantes
Madrid.—Por el Ministerio de Industria y Comercio se ha publicado un decreto sobre la organización y funcionamiento de buques mercantes de servicio oficial.

También se determina por otra disposición quienes han de desempeñar la gerencia de buques mercantes para servicios auxiliares.

La labor del Instituto Nacional de la Vivienda
Madrid.—El Instituto Nacional de la Vivienda ha aprobado el proyecto definitivo de nuevas viviendas protegidas que van a sacarse a subasta en la semana actual.

Estas son: a) Jodar (Jaén), 88; Sestao (Bilbao), 158; provincia de Oviedo, 100; Huesca, 54. A la obra sindical corresponden 72 en Tarragona y 51 en Balsas.

Servicio Nacional del Trigo

Jefatura Provincial de Cádiz
Jerez de la Frontera

Concurso-Examen.—El «Boletín Oficial de la Provincia» número 142 de 24 del corriente, publica anuncio convocatorio para proveer mediante concurso examen, 4 plazas vacantes en esta Jefatura Provincial.

Lo que se publica para conocimiento de los interesados.

Jerez a 26 de Junio de 1941.—El Jefe Provincial.

Nuevo Fiscal de la Audiencia Territorial

Con la solemnidad de rigor ha tomado posesión de su cargo el nuevo Fiscal de la Audiencia Territorial de Sevilla, don Manuel Gandarías, muy conocido en esta provincia por haber sido Fiscal de la Audiencia de Cádiz.

Notas deportivas

La Copa del Generalísimo
El domingo se jugará en Chamagán el partido final del torneo Copa del Generalísimo, enfrentándose los clasificados para el mismo, Club Deportivo Español, de Barcelona, y Valencia Club.

La Copa de Primavera
Pasado mañana se jugará los últimos partidos del torneo regional Copa de Primavera.

A pesar de no participar en esta fecha el Recreativo Oubba, ya está clasificado campeón, pues aunque el Cádiz lograra igualarle a puntos, le es desfavorable el goal average, particular entre ambos equipos, ya que el Oubba fué vencedor por 3 o sobre el once de la capital en el partido jugado en Huelva, y los gaditanos sólo pudieron batirlo en Cádiz por 1-0.

Los partidos que corresponden jugarse el domingo, en que se cierra definitivamente la temporada de fútbol, para reanudarla en Septiembre próximo, son los siguientes:
Cádiz-Xerez.
Malacitano-Córdoba.

El campeonato local de tercera categoría
También se jugará el domingo en el terreno de Damoc la fase final del campeonato local de tercera categoría, enfrentándose el C. D. Español y el equipo B. de Xerez.

En el transcurso del partido, se daban a conocer a los aficionados que asisten el resultado del primer tiempo y el del encuentro del partido final de Copa del Generalísimo que jugarán en Madrid el Valencia y el Español.

El Xerez en Badajoz

Una derrota y una victoria
Antes de ayer jugó el Xerez en Badajoz el primero de los dos partidos concertados con aquel titular.

El Xerez hizo en conjunto un mal encuentro, siendo derrotado por 4-2.

A los pocos minutos del primer tiempo se lesionó Rincón, quien por esa causa no volvió a salir de la caseta.

En el partido jugado ayer, el triunfo correspondió al Xerez por 3-1.

Según informes, todo el equipo respondió con el mayor entusiasmo, llevando a cabo una magnífica exhibición de juego, que ratificó la buena impresión que sobre la clase de nuestro titular existía en la capital extremeña, muy especialmente la línea delantera, que compactada, y muy rápida, tiró mucho y bien a gol.

La primera adquisición del Xerez

Ayer firmó su ficha por el Xerez el excelente interior izquierdo que fué del Betis y después del amateur del Sevilla, Bohórquez, elemento conocido y de indiscutible clase, siempre demostrada sobre el terreno de juego por su pundonor y afición.

A esta nueva adquisición, que supone un gran acierto de la directiva y del entrenador, seguirán otras, cuidando siempre la valla del club sepan llevarlos al lugar que en otras temporadas ocuparan.

Para ello, la directiva, con un celo y actividad grande, viene laborando constantemente asesorada por Aranda y todo hace suponer que el éxito coronará los esfuerzos que se realizan.

Nuevo presidente del Cádiz F. C.

El club gaditano también está reorganizando su equipo, y para ello ha empezado previamente, eligiendo un presidente en quien confiar sus justificadas aspiraciones; la designación ha recaído en don José Ristori, pundonoso militar conocido en nuestra población por haber vivido gran tiempo entre nosotros y además por estar casado con una distinguida paisana.

Mucho celebramos tal nombramiento que hará aún más cordiales nuestras relaciones futbolísticas con la capital de la provincia.

El torneo de Segunda División del año que viene

Como ya anunciamos, el próximo día 30 los presidentes de las Federaciones regionales de fútbol se reunirán, convocados por el Comité de la Nacional, para cambiar impresiones sobre la próxima temporada.

El punto principal a tratar será el que se refiere al modo en que ha de jugarse el torneo de Segunda División de Liga.

La Tercera Vuelta Ciclista a España

Ayer se corrió la décima tercera etapa de la Tercera Vuelta Ciclista a España, una de las más duras de la prueba porque hoy que escalar los puestos de Oria y Sollube que son puntuables para el Gran Premio de la Montaña.

La etapa la comprendía el recorrido San Sebastián-Bilbao, con un total de 160 kilómetros.

El puesto de Sollube lo coronó en primer lugar el vizcaíno Esquerza, seguido de Berrendero y Trueta.

A la una y media de la tarde llegaron a Bilbao los primeros corredores. El primero en clasificarse fué Esquerza, seguido de Berrendero y Dejo Rodríguez, invirtiendo los tres en cubrir la etapa, 6 horas, 18 minutos y 48 segundos.

En la clasificación general continúa en primer lugar Fermín Trueta, seguido de Berrendero, que ha logrado alcanzar el segundo puesto.

Para el Gran Premio de la Montaña figura en cabeza y muy distanciado de sus seguidores, el madrileño Berrendero.

El boxeador Joe Louis tiene muchos millones

Los calculadores deportivos americanos calculan que Joe Louis posee una fortuna de dos millones de dólares. Por el combate último con Billy Conn, ha ganado la suma de 151.000 dólares; su adversario ha percibido 77.000.

Al encuentro han asistido 54.487 personas, y la entrada ha producido 481.742 dólares.

La Comandancia de la Guardia civil de la provincia

Se ha posesionado del mando de la Comandancia de la Guardia civil de esta provincia, el teniente coronel don Antonio Lafuente González, recientemente nombrado para tal cargo.

ANUNCIOS BREVES

BARRIADA ESPAÑA. SE VENDE importante lote de puestas. General Franco número 41.

VENTA de casa (cuarto largo y tercio) disp. alibis. Mesa 27. Tall. 100. Jerez.

ACAD. MIA. — Repaso. Asignatura Bachillerato. — En sede Comercio. — Oposiciones. — Carreteras e p. ciales. — Gib. 14-4.

PERDIDA. — Una baratija de oro, llevando una inscripción con nombre de Carol. — Gratificarse quien la entregue en Higuera 14.

ESOMBROS. Se admiten y pagan a 5'00 el metro cubico en Huerto de la Ciudad. Barriada carretera.

SE VENDE escalera de hierro. Razón Marqués. Calle Ariza 47.

PERDIDA velo imitación Chantilly, de Prieta a Pedro Alonso, por calle Medina y José Antonio Primo de Rivera. Entregar Administración «Ayer». Gratifican.

Imprenta «Ayer». — Jerez

ESencias de Limón, Naranja, Fresa, etc.
Productos para la Vendimia.
HJO DE A. DE LUQUE
Paseo de las Delicias, 7.—Teléfono 1365

CINE DE VER NO
San Agustín
— HOY —
Inauguración a beneficio de la Asociación Jerezana de la Caridad

Gran éxito universal
Reina a los 14 años
POR
DIANA DURBIN
Apta para todas las edades

Aceitunas sevillanas
superiores a 1'50 pesetas kilo
en Doña Blanca 3

ANGELA ESTRUGO
como todos los años, anuncia la propaganda de PERMANENTES
a diez pesetas por este mes. | Casa de confianza en el trabajo. Varios sistemas
LARGA, 77. — Permanentes a domicilio

GARVEY
Fino «San Patricio»
Amontillado «Oñana»
Coñac «Dictador»

Las operaciones contra Gran Bretaña prosiguen satisfactoriamente

Acciones de submarinos y cruceros alemanes en el Atlántico y en el Indico

Bombardeo de Southampton y otros puertos británicos

LOS PARTES DE GUERRA

ALEMAN.—Berlín.—Comunicado del alto mando de las fuerzas armadas alemanas: En el frente del Este continúan con gran éxito las operaciones terrestres y aéreas, mientras las batallas de fronteras han terminado a nuestro favor y comienzan a perfilarse hechos tácticos importantes con el mayor éxito.

Las unidades de la marina de guerra alemana toman parte en la lucha contra la Unión Soviética.

Mientras tanto, las operaciones contra la Gran Bretaña prosiguen satisfactoriamente. Nuestros submarinos en el Atlántico del Norte en la ruta marítima que conduce a Inglaterra, han atacado convoyes protegidos por Spitfires. También se efectuó un ataque contra barcos aislados. Fueron hundidos once de ellos con un total de 48.800 toneladas.

Nuestro crucero pesado Almirante Scheer ha regresado a una base alemana después de una campaña naval en la que ha conseguido éxitos en el Atlántico norte y sur. Durante esta campaña el citado buque ha hundido 152.000 toneladas de barcos enemigos, entre ellos un convoy entero que sumaba 80.000 toneladas.

En el Océano Indico ha sido hundido el crucero auxiliar alemán «Pinguin», que realizaba operaciones para entorpecer la navegación. Esa pérdida se produjo a consecuencia de un combate con un crucero pesado británico de armamento muy superior al anterior buque.

El comandante y alumnos tripulantes encontraron la muerte después de heroica lucha. Algunos supervivientes fueron hechos prisioneros. El «Cornwall» resultó averiado.

Después de una campaña de varios meses el crucero auxiliar, mandado por el capitán de navío Kuber, ha regresado después de haber hundido en el Océano Indico 140.000 toneladas de mercaderes enemigos. Además fueron apresados muchos que conducían cargamento y llevados a puertos alemanes. Esta gloriosa campaña coronada con el mayor de los éxitos ha producido al enemigo pérdidas de 150.000 toneladas de barcos mercantes.

Prosiguiendo la lucha contra los aprovisionamientos británicos, la aviación alemana hundió frente a la costa oriental de Inglaterra mercantes por 3.000 toneladas y averió seriamente a otro buque de mayor desplazamiento.

Las escuadrillas británicas de bombardeo y caza efectuaron ayer inútilmente ataques a territorio ocupado, especialmente a la región de Calais. Nuestros aviones destruyeron 22 aparatos enemigos y la DCA destruyó 5.

Durante la pasada noche, la aviación alemana dirigió sus ataques a los puertos del Sur de Inglaterra. La visibilidad a escasa altura de la atmósfera era buena y las bombas alcanzaron los objetivos, particularmente en Southampton, ya bombardeado anteriormente.

Durante la noche del 24, nuestros aparatos de bombardeo, en picado, atacaron en Tobruk a las fuerzas navales enemigas, hundiendo a un crucero ligero y a un petrolero. Además, un crucero pesado fue alcanzado de lleno por una bomba.

Del 15 al 25 de Junio, han sido destruidos 146 aparatos enemigos, de ellos 117 por los cazas, 14 por los antisépticos y 15 por las baterías antiaéreas de la Marina de guerra. La aviación alemana perdió 35 en el mismo período de tiempo. Etc.

ITALIANO.—Roma.—Comunicado 396 del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas.

Dos aviones ingleses fueron derribados en el curso de una acción sobre la isla de Malta. Una formación británica fue interceptada por nuestros cazas que derribaron a un aparato tipo «Bristol Blenheim».

Aviones alemanes e italianos bombardearon concentraciones enemigas en Marsuyung.

El enemigo bombardeó el puerto de Benghasi. En África Oriental el enemigo realizó dos ataques en masa sobre el sector de Debra Tabor. Fue rechazado así como en la región de Galla y Sidamo donde fue atacado desde las nuevas posiciones. Etc.

INGLESES.—Londres.—Comunicado de los Ministerios del Aire y Seguridad Interior. Poca actividad aérea enemiga sobre la Gran Bretaña durante la noche anterior. Fueron arrojadas bombas explosivas e incendiarias en el S. E. de Inglaterra y en la costa N. E. de Irlanda produciéndose algunas víctimas y pocos destrozos. Etc.

—El Cairo.—Comunicado del Gran Cuartel General de las fuerzas británicas en Egipto. Ayer tarde las tropas británicas en Tobruk realizaron de nuevo una penetración en las filas adversarias.

En Abisinia están próximas a reanudar las operaciones en el sector de Yima.

En Damasco, las tropas británicas han realizado progresos. Etc.

Los Viernes del Santo Crucifijo

—O—

En la tarde de hoy y hora acostumbrada, el Rosario de las Cinco Llagas, ante nuestro amantísimo titular.

Devoto y cofrade, no dejes de acudir a postrarte y suplicar; el Señor te llama.

CINE DE VERANO
San Agustín
— HOY —
INAUGURACION
▼
DIANA DURBIN
La admirada estrella
en
Reina a los 14 años
EN ESPAÑOL
Unica sección de 10 a 12
●
A beneficio de la Asociación Jerezana de la Caridad

¿Stalin ha huído de Moscú?

Se dice que se ha refugiado en los Urales

Berlín.—Circular insistentemente el rumor en esta capital de que Stalin y otros jefes soviéticos han huído de Moscú para refugiarse en la población de Swardlowski en los Urales.

Este rumor no ha sido confirmado todavía. Etc.

Bombardeos rusos sobre Hungría

Budapest.—En un comunicado oficial se dice que Kacschau ha sido bombardeada en el día de hoy dos veces por la aviación roja, cuyos aparatos iban pintados como húngaros.

El centenario de Pizarro

(Viene de primera plana.)

del Caudillo. En el centro fué colocada la espada de Francisco Pizarro.

En otros lugares del templo se situaron las autoridades, Cuerpo diplomático, comisiones y el vecindario en un número incalculable.

Terminada la ceremonia religiosa en la plaza de Santa María, le fué entregado al ministro plenipotenciario del Perú el boquete de bronce conmemorativo de la fecha del descubrimiento del Perú por Francisco Pizarro, el cual será colocado en la Asamblea de Lima y cuyo texto dice: «El Excmo. Ayuntamiento de la muy noble y muy leal ciudad de Trujillo de España, haciendo resaltar su amor a ambos países por el preclaro hijo de Trujillo, honor de España, el marqués Francisco Pizarro».

Esta placa será colocada en la alta Cámara legislativa de su país. El canciller de la Hispanidad pronunció otra alocución sobre el carácter y la obra de Francisco Pizarro.

El desfile de las fuerzas de tierra y mar resultó brillantísimo, dándose entusiásticas vivas a Franco, a España, al Perú y a la Falange. Por la tarde continuaron los actos conmemorativos de la conquista del Perú, celebrándose un concierto de música popular extremeña.

Acontecimiento cinematográfico
HOY en Villamarta
Grandioso estreno Ufa
DUMIA
LA NOVIA ETERNA
En español
Una película excepcional

Entre la población civil resultaron algunas víctimas.

Asimismo un tren húngaro fué ametrallado por los aparatos soviéticos, resultando varias personas muertas y tres heridos. Etc.

El Presidente finlandés anuncia que su pueblo luchará hasta el fin

Helsinki.—El Presidente del Gobierno finlandés, Ritty, ha pronunciado un discurso por radio en el que puso de relieve la violación de que ha sido objeto el territorio finlandés por parte de la URSS.

Una división italiana al frente de Rusia

El Duce en Verona revista a estas tropas

Verona.—El Duce llegó a esta capital a las siete y cuarenta a bordo de un trimotor pilotado por el mismo. Se le dispensó un entusiasta recibimiento y le acompañaba el general Priolo.

En otro avión llegó el general Hugo Cavallero y el agregado militar de la Embajada del Reich en Roma. Le saludaron a su llegada las autoridades y acompañado del general Cavallero marchó a la plaza mayor de Verona, donde le esperaba un enorme gentío.

A lo largo de las calles principales se apiñaba inmensa muchedumbre que no cesó de aclamar al Duce. Este vestía un uniforme de primer mariscal del Imperio.

Revistó todas las fuerzas acampadas y en un coche se dirigió a la Plaza de Vic-

28 aviones rojos destruidos

Berlín.—Veintiocho aviones rojos han sido destruidos por un Regimiento de Infantería alemana cuando se disponían a iniciar el vuelo, según informa la D. N. B. Etc.

Agradecido—dijo— a Hitler su posición a las pretensiones soviéticas respecto a Finlandia.

Manifestó que Finlandia se defenderá por todos los medios a su alcance. Etc.

tor Manuel, dirigiendo una alocución a las tropas.

En unión de las autoridades presenció el desfile de las fuerzas, deteniéndose luego a hablar con los heridos en el campo del honor que se encontraban en una tribuna especial. A las nueve y media de la mañana abandonó la Plaza de Víctor Manuel. Etc.

Uno de los acontecimientos más trascendentales de los tiempos modernos

Verona.—Las unidades revistas por el Duce forman parte de una División que está pronta para partir para el frente ruso. El Duce pronunció unas palabras, diciendo que se acercaba uno de los acontecimientos más trascendentales de los tiempos modernos. Etc.

Los combates en Siria

Las fuerzas francesas resisten en Palmyra

Vichy.—Los combates en Siria continúan causando grandes destrozos al enemigo, pero la realidad es que los franceses resisten al enemigo cinco veces superior.

La aviación francesa mostró gran actividad siendo detenido el avance del enemigo.

En el litigio las tropas británicas no han logrado penetrar al Norte de Sijón a pesar de los fuertes bombardeos de la aviación y de la marina inglesa. Etc.

Londres.—Oficialmente se informa que las tropas de Siria van avanzando a unos 15 kilómetros de Beirut. Las tropas imperiales en Palmyra encontraron una gran resistencia francesa. Etc.

Beirut.—El comunicado de las fuerzas francesas de Levante dice que en la región de Palmyra nuestras tropas han producido gol-

pes de mano contra los objetivos enemigos.

Las unidades navales británicas han bombardeado las posiciones francesas a lo largo de la costa, pero tuvieron que retirarse ante la reacción de la artillería.

Durante la noche del 25 al 26 la aviación inglesa bombardeó Beirut y los alrededores de la ciudad y esta mañana atacó la ciudad de Mons. Etc.

El Papa hablará el domingo

Roma.—S. S. el Papa el próximo domingo, día 29, dirigirá un mensaje por radio Vaticano sobre «La Providencia divina en los acontecimientos humanos».

El mensaje será retransmitido a las 13.30. Etc.

El país entero pide clamorosamente vengar a los Caídos

Declaraciones del jefe del Gabinete diplomático

Madrid.—El jefe del Gabinete diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores ha recibido esta tarde a los representantes de la prensa nacional y extranjera, ante los que hizo las siguientes manifestaciones:

Como ya indiqué a ustedes el otro día, son muchos los hombres de España que anhelan formar en las filas de la Cruzada contra la Rusia soviética, emprendida heroica y brillantemente por el Ejército alemán, en colaboración con las juventudes en armas de Finlandia y Rumanía.

Desde que se tuvo conocimiento de la decisión del Eje, de atacar a la URSS, no cesan de llegar al ministro de Asuntos Exteriores y presidente de la Junta Política de Falange, cartas y telegramas, en los que se solicita el honor de formar en las primeras filas combatientes.

Jerezanos nacionales, provinciales y locales del Partido, excombatientes, ejecutivos, camaradas de la Milicia, de los Sindi-

catos y del Frente de Juventudes, rivalizan en entusiasmo y generosidad ofreciendo a la causa de la civilización que representan el Eje y sus aliados la repetición de la conducta gloriosa de nuestros soldados durante nuestra guerra.

Puede afirmarse que el país entero, consciente del veredicto de culpabilidad dictado el martes por el ministro de Asuntos Exteriores contra la Rusia soviética, pide clamorosamente la ocasión de vengar a sus Caídos, marchando con los viejos y gloriosos uniformes del Alcazar, Madrid o el Ebro y codo a codo con sus camaradas alemanes atacar al principal responsable de nuestra guerra civil.

No es necesario subrayar la satisfacción que en el Gobierno causa esta esperada actitud española de plena identificación con su pensamiento expresado por el señor Sr. Franco Sónier durante la manifestación del día 24. Cifra.

Nuevas manifestaciones anticomunistas en toda España

Madrid.—Se han producido nuevas manifestaciones anticomunistas en Toledo, Girona y Palma de Mallorca, como asimismo en Cartagena y Ubeda, las cuales han recorrido las calles en medio del mayor entusiasmo vitoreando a España y al Caudillo. Cifra.

Un comentario italiano

Madrid.—Telegramas de Stefani recibidos en esta capital dan cuenta del relieve con que la prensa italiana destaca las manifestaciones registradas en toda España y dice que el ministro británico de Negocios Exteriores mister Eden, ha tenido una entrevista con el embajador de España en Londres y el cual ha pretendido condenar estas

manifestaciones, significando que han sido organizadas por el Eje y pidiendo que no se vuelvan a repetir.

Podemos asegurar a España—escribe «Giornale di Roma»—que Alemania como Italia no piensan intervenir en estas manifestaciones.

Italia no intenta ejercer presión sobre las decisiones de la nación española, pero Mr. Eden y otros miembros del Gobierno de Londres han demostrado una vez más que no comprenden nada de la evolución española y del sentimiento de la marcha de este país. Cifra.

Nuestro teléfono es el 3008

PEDRO DOMECCQ

Casa fundada en 1730

Jerez de la Frontera

Tres marcas de Jerez Tres marcas de coñac

La Raza Carlos I

Río Viejo Fundador

Jandilla Tres Cepas

Agente General en la Provincia:

Don José Manuel de Domecq

Depósito:

REMEDIOS, 2, - - - TELÉFONO 1303